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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR T VT BT AN VT #1T BL bb AR XA
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
KX A LA 30 AL,

This question paper consists of 30 questions.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
AMEATRBEZ BN RAATER, F—EHFE.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
RS R FERIGTHE
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEIFDIAE AT REGEE SN SLE L,
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
RAH EHGERT AL
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak SHENMOCUP berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR RZ n-F B £, SHENMOCUP £ 70 #4524k 8 & K FH £ TN Z AA],
SHENMOCUP reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to
grant official status to their score.
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Soalan 1 hingga 10, setiap soalan 3 markah
1-10 A, #A 3%
Question 1 to 10, each question 3 marks

1.  Antaratiga orang budak, siapakah mempunyai duit yang paling sedikit?
AT ZANDGE, EERRD?

Which of the following three children have the least money?

Xiao Gang: Saya ada 2 keping RM 5, dengan itu wang saya paling banyak.
Xiao Mei: Saya ada 10 keping 50 sen, dengan itu wang saya paling banyak.
Ali: Saya ada 3 keping RM 1 dan 5 keping 50 sen, dengan itu wang saya paling banyak.

DR [HRHF 2 RRM5, FIAKMERS. ]
QD EH: TR A 104 50sen, IR E RS, ]
MEH: [HAH 3% RM1 #2 5 % 50Sen, FIARMERS .|

Xiao Gang: I have 2 pieces of RM 5, so | have the most money.
Xiao Mei : | have 10 pieces of 50 sen, so | have the most money.
Ali: | have 3 pieces of RM 1 and 5 pieces of 50 sen, so | have the most money.

(A) R (B) £ C) FE
Xiao Gang Xiao Mei Ali

2. Seorang boleh mendapat 2 keping tiket konsert. Jumlah tiket yang diperoleh oleh Mei Hua
dan kawan-kawannya ialah 8 keping. Berapa orangkah kawan Mei Hua yang pergi
bersama dengannya?

—AATAE R 2 KIEBANITE, ZEAMGIAALIAFE 8 KE, P EERIUA
A KRBT

A person can get 2 pieces of concert tickets. The total tickets which Mei Hua and her
friends got was 8 pieces. How many of Mei Hua’s friends went to the concert with her?

(A) 2 (B) 3 (C) 4

3. Dengan mengikut pola, cari simbol yang perlu dimasukkan ke dalam“? .
FBAER B C? PP BN —AFF?

Follow the pattern and find the symbol to be inserted into “?”.

ADWORWAE
(A) O (B) © © @
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4.  Dengan berdasarkan gambar di sebelah kanan, pernyataan yang
manakah adalah betul?

WAL A =, IRASFE L R E ARG ?

Based on the picture on the right, which description is correct?

(A)

(B)

(©)
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Dalam gambar terdapat tiga kepulan awan di bahagian atas, di sebelah kanan ada
matahari dan di sebelah kiri ada 1 buah rumah.

Haw L7 H 3 ABE, 4K 1AKME, AAF 1EET

There are 3 clouds at the top of the picture, 1 sun on the right and 1 house on the
left.

Dalam gambar terdapat 1 buah rumah di tengah, di hadapan rumah ada 1 ekor
anjing dan di sebelah kanan ada 1 pohon pokok.

Waag PRl g LT, HFTadA 1RF, 248 LRAH

There is 1 house in the middle of the picture, 1 dog in front of the house and 1 tree
on the right.

Dalam gambar terdapat 1 pohon pokok di sebelah Kiri, di sebelah kanan ada 1 kolam
air pancut dan 3 kepulan awan di bahagian atas.

Boey £AH LRAM, HAF LAKE, EF5H 3 A=

There is 1 tree on the left of the picture, 1 fountain on the right and 3 clouds above.

5. *+[]=7, *—3=2, Berapakah [1=7?
w+[1=7, *—3=2, #F =7
w+[1=7, *—3=2, Whatis[ 1="?

(A) 2

(B) 3 ) 5

6. Semalam ialah hari Rabu, esok adalah hari lahir emak. Esok hari apa?

MERXAEZM=, BHBEAXREH, ARXRLEZHIL?
Yesterday was Wednesday. Tomorrow is mother’s birthday. What day is tomorrow?

(A) Selasa (B) Khamis (C) Jumaat
ZH= Z v EA
Tuesday Thursday Friday
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Bilang bentuk di atas, bentuk yang manakah paling banyak?
HEAE, LAFNMHBRRS?

Count the shapes on the top, which shapes are the most?

N S WA © L]

8.  (Seperti dalam gambar di bawah) Dari rumah Xiao Qiang ke taman permainan terdapat tiga
jalan, jalan yang manakah paling jauh?

(e FHE) ADBEABINER 3 FRT AL, FFIF—FHRT?

(As shown in the picture below) There are three roads from Xiao Qiang’s house to the
playground. Which road is the farthest?

ﬁA /2\ ﬁ

Zi N~

©

(A) A (B) B € C

9.  Gambar berikut yang manakah tidak boleh dilukis dengan satu garis tanpa putus?
T @ IR — AN B S R ST CA R — £ R AR ?

Which of the following pictures cannot be drawn with one stroke till the end?

mgn

(A) (B) (©)
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10. Percakapan siapakah adalah betul?

11.

12.

T &R — /N ABLEY 15 AT Y ?
Whose speech is correct?

(A)  Adik lelaki bercakap dia dapat melihat matahari terbit pada malam.
%5l EAE R H,

Younger brother said he can see sunrise at night.

(B) Adik perempuan bercakap dia hendak pergi ke pasar malam pada waktu pagi.
Rk LT £ 2 BT
Sister said she wants to go to the night market at morning.

(C)  Abang bercakap bulan sangat terang pada waktu malam.
FERA A LIRE,

Brother said the moon is very bright at night.

Soalan 11 hingga 20, setiap soalan 4 markah
11-20 A%, A 4 4
Question 11 to 20, each question 4 marks

Xiao Hua ada 16 biji gula-gula. Dia makan 3 biji dan memberi 5 biji kepada adik. Berapa
bijikah gula-gula Xiao Hua yang tinggal?
DA 16 BAER, HLT 3, HHH5 B, HRELDETHILEHER?

Xiao Hua has 16 sweets. He ate 3 sweets and gave 5 sweets to his younger brother. How
many sweets has Xiao Hua left?

(A) 6 B) 7 (C) 8

Abang ada 14 keping setem, manakala adik ada 8 keping setem. Berapa kepingkah setem
abang perlu memberikan kepada adik agar kedua-dua orang mempunyai jumlah setem yang
sama?

A 1A BIRE, FAA 8 BURE, FHRLHAHILMIRE, RAMNEELRE—H

%7

Elder brother has 14 stamps and younger brother has 8 stamps. How many stamps must
elder brother give to younger brother so that the two has the same number of stamps?

(A) 3 (B) 4 (C) 5
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13 Emak telah membeli 12 biji epal, kakak makan 3 biji, adik perempuan makan lebih 1 biji
daripada kakak. Berapakah jumlah epal telah mereka makan?

WAL FE T 12 ANFEF, 4R T 34, dkdkib4R48 500 1 B, & F AL T UANE
x7?

Mother bought 12 apples. Elder sister ate 3 apples. Younger sister ate 1 apple more than
elder sister. What is the total apples they ate?

(A) 7 (B) 8 (C) 17

14 Antara muka jam berikut, yang manakah menunjukkan waktu lebih 1 jam daripada 5:30?
TaERAEAL 5 130 9% 1 e?

In the clock faces below, which one shows 1 hour more than 5:307?

(A) (B) (€)

15. Huruf yang manakah tidak terletak di dalam A?
WER—ANRLFHERAEALE?
Which alphabet is not inside A?

(A) X (B) Y € z

16. Adik bercakap dia mengenal bentuk sfera dan silinder, bentuk yang manakah dia tidak
kenal?

P B VAR AR F 424K, VLT IR R A IR 2

Brother said he knows sphere and cylinder shapes, which shape doesn’t he know?

(A) (B) (C)
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17 Mi _Mi telah menggunakan 16 blok untuk membina satu bentuk. Bentuk yang manakah
dibina oleh Mi Mi?

KRR T 16 ANARAE R — AR, A=A R PR 69 AR KA K 7
Mi Mi used 16 blocks to build one shape. Which shape was built by Mi Mi?

(A) (B) ©) f
) f
i il

18  Gambar di bawah menunjukkan jumlah ada 20 biji epal, berapa bijikah @ dalam (?2)?
FREEH 20 4, #FR@zaaC)
The picture below shows a total of 20 apples, how many @ are there in (7)) ?

(A) 5 (B) 6 (C) 14

19, Fededededededededr + fedede + ke =( ) biji %?

FAAAAAAAK + KA+ AA =( )i #?
PR A A A + Fheh + Fek =( )%?
(A) 9 (B) 12 (C) 14

STD 1
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20. Si Arnab tinggal di bawah Si Kuda dan berbeza 2 tingkat
daripada Si Kucing. Si Arnab tinggal di tingkat berapa?
DRAEENTHRT, Bfe ) fite £ 24, FFEDREE
JUR?

Mr. Rabbit stays below Mr. Horse, which is a difference of
2 levels from Mr. Cat. Which level does Mr. Rabbit stay on?

(A) Tingkat 4 (B) Tingkat 5 (C) Tingkat 7
4 4% 5 # 7#
Level 4 Level 5 Level 7

D\

Si Kuda
/WY Mr Horse

Si Kucing
/N Mr Cat

Tingkat 1
1#% Level 1

Soalan 21 hingga 30, setiap soalan 5 markah

21-30 A, HA5

Question 21 to 30, each question 5 marks

21. Hitungkan:
HiHHE:

Calculate:

7+8—6 =( )

22 Dalam rajah di bawah, berapakah jumlah segi tiga besar dan kecil?

TERTAKE Z VAR DD =RAR?

In the figure below, how many big and small triangles are there?

AVAVAN

Page | 7
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23.

24

25.

2022 MMI FINAL

Guru minta 6 orang murid mengangkat kerusi. Bilik Darjah memerlukan
26 buah kerusi, setiap murid mengangkat 2 buah kerusi setiap kali. \,/g:
Setiap murid telah mengangkat 2 kali. Berapa buahkah kerusi masih \%f
kurang dalam bilik darjah itu?

ZIE 6 ANFAEWE T, HEFTEA 26 KHET, EANAFEERM 2%k ' ‘
BT, FEABACLIT 2k, HRHEZLVJLKSET?

Teacher asked 6 students to carry some chairs. The classroom needs 26
chairs. Each student carry 2 chairs each time. Each student carried 2 times.
How many chairs are still lacking in that classroom?

Susunkan kad nombor dari nombor kecil ke nombor besar. Bilang dari nombor kecil,
apakah nombor kelima?

WA s B K HET], A AHEE B 5 8RR EC?

Arrange the number cards from the smallest number to the biggest number. Count from the
smallest number. What is the fifth number?

T8 (3| n|121 141121151191 110

Terdapat sekumpulan anak monyet bergaduh kerana tidak dapat mengagihkan 15 biji oren
dengan sama banyak. Selepas emak monyet mengetahui perkara tersebut, dia membawa
datang seekor anak monyet lagi, dengan itu setiap anak monyet mendapat 3 biji oren.
Berapakah jumlah anak monyet pada asalnya?

H—#IRET, AT REFH 15 MERDR, RBBIET, LFR—RIRK, £
WP B 3AME, RSl RARA LA R ?

A group of baby monkeys fought because they were not distributed 15 oranges equally
among themselves. After mother monkey got to know of it, she brought another baby
monkey along. As such, each monkey got 3 oranges. How many monkeys are there
originally?
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26. Cuba fikir, gambar A perlu alih 2 bahagian untuk membentuk gambar B. Berapakah beza
bagi hasil tambah nombor dalam kedua-dua bahagian itu tolak 3?

BAE, ARZSFHM2hFTRERBE, X2ROGXFFm3I LS )?

Think, in picture A, 2 parts must be moved to form picture B. What is difference in the sum
of the numbers in the two parts minus 3?

2
1 ol 4\ D
6 8197110 .>
7
Gambar A Gambar B
A K B &
Picture A Picture B

27. Kakak dan adik perempuan sedang bermain permainan tukar barang. Tolong mereka kira
dan isi tempat kosong.

Yo Fe ek Sk AR TR B O 8 A, AR b — A A

Elder sister and younger sister are playing a gift-exchange game. Help them to count and
fill in the blanks.

oxxcm

4.“ ) & X

bilah
pairs of

28. Jaring nelayan telah koyak. Tolong dia menjahit jaring itu
(Sila lukis di dalam gambar), selepas jaring siap dijahit,
berapakah jumlah Q dalam jaring ?

KRB EHRTRT, ERIFHIER T AN—ANGER 2 —
=), BHEEE, zr%)a%é/;\m%fﬁm/;\o?

A fisherman’s net is torn. Help him to sew the net (Please

draw in the picture). After the net is repaired, how many
are in the net?
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29. Bandingkan, susun dari paling ringan ke paling berat (sila guna huruf).
tb—ib, IRZIREMFHZ| (GFRAFTHE).
Compare, arrange from the lightest to the heaviest (Please use alphabets).

Y

30. Tolong isikan nombor yang sesuai pada petak kosong, agar setiap lajur dan baris dalam
keenam-enam bingkai dengan garis tebal berwarna hitam mempunyai angka 1, 2, 3, 4, 5, 6.
Dengan itu O+A+=7?

WEZARIEANELORT, 517, 756 MLEZHAA 1. 2, 3. 4. 5. 6
TR O+A+O=7

Fill in the suitable numbers in the spaces so that each row and column in the six frames
which are in bold, have the numbers 1, 2, 3, 4, 5, 6. As such, O+ A+[=7?
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